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S Naslednji večji dogodek bo FIG-ov delovni teden (angl. FIG Working Week), ki se praviloma izvaja med 
dvema svetovnima kongresoma. Organiziran bo v Orlandu na Floridi (ZDA), in sicer med 28. majem 
in 2. junijem 2023.
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REGIONALNA KARTOGRAFSKA KONFERENCA MEDNARODNEGA 
KARTOGRAFSKEGA ZDRUŽENJA ICA EUROCARTO, DUNAJ, 
AVSTRIJA, 18.–21. 9. 2022
Na Dunaju so pripravili regionalno kartografsko konferenco mednarodnega kartografskega združenja 
ICA že leta 2020, ko je zaradi pandemičnih omejitev morala potekati prek spleta, na daljavo. Že takrat 
so se zavezali, da bodo – takoj ko bodo to dopuščale razmere – konferenco izvedli na prvotno predvideni 
način, torej v živo.
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Konferenca, ki je bila izvedena v prostorih Tehniške univerze na Dunaju, je bila izjemno uspešna, drzna 
odločitev organizatorjev, da ne bo tako imenovane hibridne izvedbe in je udeležba mogoča le v živo, se 
je izkazala za pravilno. Formalno je združevala letno srečanje kartografskih združenj Avstrije, Nemčije, 
Švice in tokrat prvič tudi Združenega kraljestva. Čeprav je bil dogodek regionalen, se je zbralo več kot 
tristo udeležencev iz osemintridesetih držav z vsega sveta, kar je bila svojevrstna nadgradnja lanske, še 
vedno omejene svetovne kartografske konference v Firencah.

V dveh vzporednih sekcijah smo v treh dneh poslušali več kot devetdeset predstavitev z vseh področij 
kartografije, med njimi eno iz Slovenije. Pomembne so bile tudi vzporedne aktivnosti. Že prvi dan so 
potekale zanimive delavnice, pa tudi sestanek vodij komisij z vodstvom ICA, namenjen pripravam na 
kongres v okviru svetovne konference 2023 v Cape Townu v Južni Afriki. V narodni knjižnici, kjer hranijo 
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slavno rimsko Tabulo Peutingeriano, katere izvirnik 
je žal v zelo slabem stanju, smo si lahko ogledali 
različne ponatise in se podučili o njihovi zgodovini. 
Obiskali smo tudi Muzej globusov in se preizkusili 
v sodobni orientaciji okrog stavbe univerze, saj 
smo si lahko pomagali zgolj s tehnološko podporo 
digitalne karte in GNSS-beleženjem prisotnosti. 
Škoda le, da se je tako zanimivega dogodka na do-
stopni oddaljenosti iz Slovenije udeležila le trojica 
z Oddelka za geodezijo Fakultete za gradbeništvo 
in geodezijo  Univerze v Ljubljani.

Slika 1:  Prizor s predavanj.

Slika 2:  Udeleženci sestanka vodij komisij z vodstvom ICA.
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